LIQUID EXTRACT

Premium all-In-One Electrolytic Carpet Cleaner Designed for Carpet Extraction/Truck Mount Liquid Extraction

PRODUCT DESCRIPTION

Ultra 'Liquid Extract' is our one stop solution carpet cleaning extraction product for stains, spills, pet odor and urine designed for truck mount extraction. This specialized carpet cleaner is high performance, environmentally conscious (hypoallergenic) and with its multiple application use, Liquid Extract is extremely economical and can be used with any carpet cleaning equipment and cleaning method regardless of water temperature: Prespray, bonnet cleaning, extraction, truck mount extraction, pad cleaning, spot cleaning. Ultra 'Liquid Extract' can also be combined with 'Neutralizer' (acidic rinse) to boost cleaning performance for all cleaning applications and neutralize prior chemical residue/malodors.

Overall Ultra 'Liquid Extract' is your ideal solution for achieving superb cleaning performance and environmental consciousness with portable truck mount extraction.

POWER OF TECHNOLOGY: ELECTROLYTIC CLEANING TECHNOLOGY

Utilizing Electrolytic Cleaning Technology allows Glass and Surface Cleaner to remove soil by neutralizing the ionic charge of the soil and surface. Therefore the targeted soil no longer has the ability to stick to the substrate resulting in easy soil removal which also keeps surfaces cleaner for extended periods of time.

FEATURES EFFICIENT

- All-In-One Carpet Cleaner
- Portable extraction cleaner
- Removes odors
- Truck mount extraction cleaner

ENVIRONMENTALLY CONSCIOUS

- Meets third party environmental criteria regarding reduced toxicity, biodegradability, packaging and other characteristics focused on creating a more sustainable environment.
- CRI Certified
- Contains no 2-butoxyethanol
- Contains no phenol ethoxylates
- Contains no enzymes or chlorinated solvents

ECONOMIC

Dilution ratios as low as 2 oz/gallon for General Cleaning

Carpet Care

ULTRACHEMLABS





PROPERTIES

Physical Form: Clear Light

Amber

Detergency:

Electrolytic Ionic Type
Foam Level: Minimum

Fragrance: Fragrance Free

pH: 8.5+-.05

Rinsability: Complete

Wetting: Excellent

Solubility in water: Complete Emulsification: Excellent

Shelf Life: 2-3 years depending

on storage conditions Flash Point: 92°C

LIQUID EXTRACT

DIRECTIONS

To increase performance, combine with Ultra 'Neutralizer'

Use with hot or cold water

Light Soil: 10 oz/5 gallon tank or 80 mL per liter, add 5 oz of

Neutralizer, set meter at 2 gallons/hour

Medium Soil: 20 oz/5 gallon tank or 160 mL per liter, add 5 oz of

Neutralizer, set meter at 2 gallons/hour

Heavy Soil: 40 oz/ 5 gallon tank or 320 mL per liter, add10 oz of

Neutralizer, set meter at 2 gallon/hour

Pre-spotting: 50/50 dilution, 'Liquid Extract' to water

Hydroforce Sprayer Usage

Using a 5 quart container, use 24 oz of Ultra Liquid Extract mixed with 8 oz Neutralizer and fill the rest with water. Prespray the desired area then rinse the container with clear water after use.

Available in 1 gal bottle, 5 gal pail, 55 gal drum



Please Recycle Container No Fragrance Added



This product meets CRI's initiatives to help protect air quality and carpet's lifespan that lead to smarter buying decisions for cleaners and equipment.

Notice: Our only obligation shall be to replace or pay for any material proved defective. Beyond the purchase price of materials supplied by us, we assume no liability for damages of any kind and the user accepts the product "as is" and without warranties, expressed or implied. The suitability of the product for an intended use shall be solely up to the user.

Aviso: Nuestra única obligación será la de reemplazar o pagar por cualquier material probado defectuoso. Más allá del precio de compra de los materiales suministrados por nosotros, no asumimos ninguna responsabilidad por daños y perjuicios de cualquier tipo y el usuario acepta el producto "tal cual" y sin garantías, expresas o implícitas. La aplicación y uso especifico del producto depende exclusivamente del usuario.

Carpet Care

ULTRACHEMIABS



*Ultra Chem Labs awards its internal Environmentally Sustainable Seal to products that meet third party environmental criteria regarding reduced toxicity, biodegradability, packaging and other characteristics focused on creating a more sustainable environment.

FOR MORE INFORMATION CALL: 909-605-1640 EMAIL: CS@ULTRACHEMLABS.COM WWW.ULTRACHEMLABS.COM

ULTRA CHEM LABS CORP 4581 BRICKELL PRIVADO ONTARIO, CA 91761 UNITED STATES